

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült **Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestületének**
2017. április 19-én, 17,30 órakor megtartott rendkívüli üléséről

Az ülés helye: Községháza (Nagyér, Szabadság u. 33.)

Jelen vannak: Lőrincz Tibor polgármester
Deák Péter alpolgármester
Czollner János képviselő
Csávás Zoltán képviselő

Tanácskozási joggal meghívott: Dr. Sarkadi Péter jegyző

Lőrincz Tibor polgármester – Tisztelettel köszöntöm a képviselőtestület megjelent tagjait, jegyző urat. Megállapítom, hogy a képviselőtestületünk 4 fővel határozatképes, mivel Czirbus Imre képviselő igazoltan van távol. Javaslom, fogadjuk el a meghívóban jelzett napirendi pontot, amennyiben részletekről nincs más napirendre vonatkozó javaslat. Megállapítom, hogy nincs, így döntsünk a napirendet illetően. Köszönöm, egyhangú.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Tárgy: Napirend elfogadása

40/2017.(IV.19.)

H A T Á R O Z A T

Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

1. Pályázat benyújtása a lakossági víz- és csatornaszolgáltatás 2017. évi támogatására
2. Egyebek

1. Napirendi pont: Pályázat benyújtása a lakossági víz- és csatornaszolgáltatás 2017. évi támogatására

Lőrincz Tibor polgármester – Az Alföldvíz Zrt. írásban tájékoztatott arról, hogy 2017. március 29-én kiírásra került a pályázat a 2017. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására. Az ALFÖLDVÍZ Zrt. 2014., 2015. és 2016. évi ivóvíz-szolgáltatási fajlagos ráfordításának alakulását megvizsgálta, és megállapította, hogy Nagyér község jogosult lehet a 2017. évi díjtámogatás igénybevételére. A társaság minden, a fajlagos ráfordítások bemutatásával és kalkulációjával kapcsolatos segítséget megad a pályázatunk benyújtásához, és az ahhoz szükséges adatokat legkésőbb 2017. április 25-éig megküldi számunkra. A pályázat végső beadási határideje 2017. április 27., melyhez a nyilatkozatok mellett szükséges becsatolni a pályázat benyújtásáról szóló határozat kivonatát is. Mellékelten megküldték a pályázati kiírást és a polgármester által aláírandó és felcsatolandó nyilatkozatokat. Javaslom, ismét éljünk ezzel a lehetőséggel, és adjuk

be a pályázatot, melyhez felhatalmazást kérek. Amennyiben nincs kérdés, és egyetértetek a pályázat beadásával, kézfelnyújtással jelezze. Köszönöm, egyhangú.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Tárgy: Pályázat benyújtása a lakossági víz- és csatornaszolgáltatás 2017. évi támogatására

41/2017.(IV.19.)

HATÁROZAT

Nagyér Község Önkormányzata pályázatot nyújt be, a vízgazdálkodásért felelős miniszter által – a nemzetgazdasági miniszterrel és az emberi erőforrások miniszterével egyetértésben – meghirdetett a Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 3. melléklet I. 1. pont szerint a 2017. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására vonatkozó pályázati kiírás elnyerésére.

Nagyér Község Önkormányzata a tervezett pályázatot, a pályázati kiírás 1.a) pontjában meghatározott célterületre nyújtja be

A benyújtott pályázat sajátforrás biztosítását nem igényli.

Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestülete felhatalmazza Nagyér Község polgármesterét, hogy a pályázat mellékleteit képező nyilatkozatokat tegye meg Nagyér Község Önkormányzata nevében.

Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestülete megbízza Nagyér Község polgármesterét, hogy állítsa össze a pályázati anyagot és nyújtsa be a pályázati kiírásnak megfelelő módon és időben.

Felelős: polgármester

Határidő: kiírás szerint

Lőrincz Tibor polgármester – Amennyiben nincs több felvetés és észrevétel, a rendkívüli testületi ülést bezárom.

Kmft.



Lőrincz Tibor
polgármester



Dr. Sarkadi Péter
jegyző

MEGHÍVÓ

Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestülete

2017. április 19-én (szerdán) 17,30 órakor

rendkívüli ülést tart.

Az ülés helye: Önkormányzati Hivatal nagyterme (Nagyér, Szabadság u. 33.)

Napirend:

- 1. Pályázat benyújtása a lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására**
- 2. Egyebek**

Nagyér, 2017. április 13.



Lőrincz Tibor
polgármester